

您好,110

NIN HAO
值班记者 郑凤玲



自己不知道咋回家， 也不肯跟别人走，这是为啥

前天，“便民服务进社区”活动的专家给居民讲家庭急救常识——

课堂上，“学生”们个个好认真



大家现场跟护士学心肺复苏。



□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌
文/图

2月29日，本报“便民服务进社区”活动第五站进入西工区金谷园办事处白马社区。龙门疗养院急救科主任张平及其同事为大家传授了家庭急救方面的知识。

这堂急救课，安排在白马社区楼上的社区课堂。这个能坐近百人的教室，当日座无虚席，来晚了就在过道上加座。

来听课的“学生”，虽然有些已是七八十岁高龄，但个个听课都非常认真。

61岁的刘淑仙，家住高新区，

早晨8点就从家出发，换乘了两次公交车来听课，专门带着笔和纸来记笔记。“平时想听这方面的知识都没机会，这样的好活动应该多举办。”

47岁的张汴林，家住西工区，他说家里有老人和小孩，来听听这些专业急救知识以防万一。听课中，他还不时拿出相机拍下屏幕上的内容。“回去好好看看，这么系统的东西可不好找。”

在“学生”中，我们看到了一对年轻人，27岁的张珂带着女朋友一起来了。他们临走时还拷贝了张平的课件，准备回去给父母好好讲讲，让他们平时多注意身体。

课后，护士们还现场给部分老人量了血压。护士聂二敏为74岁的苗玉霞老人量过血压后，发现老人高压有些高，经询问得知，老人家当天急着出门，忘记吃降压药了。她提醒老人，降压药一定要遵医嘱按时定量服用。

城事表情
惑



绘图 雅琦

□见习记者 赵夏楠

市民来电：昨日上午，市民曹女士报警称，她在龙鳞路联盟路口找到和家人走散的病友，但病友不肯跟自己回到家人身边。

还原现场：曹女士称，由于身体原因，她定期到涧西区某医院吸氧。几天前，她结识了同样来该医院吸氧的国伟（化名）夫妇。“国伟的妻子说，她丈夫

因为一次事故留下了后遗症，头脑不太清楚，去吸氧都需要她陪同。”曹女士说。

昨日9时许，曹女士吸完氧离开医院，在50路公交车站看到国伟的妻子满脸焦急。

“我去给国伟买零食，让他在这儿等，一转眼的工夫，他竟然不见了。”国伟的妻子说，丈夫根本就不知道如何回家，也不会向人求助。得知病友遇到了困难，曹女士便和国伟的妻子分头

找人。

在龙鳞路联盟路口，曹女士找到了国伟。“他可能跟我不熟，不管我怎么问，他就是不跟我走，好几次都要独自离开。”曹女士说，因没有国伟妻子的联系方式，又担心国伟再次走失，无奈之下，她拨打了110。

10时许，国伟的妻子坐着出租车沿路寻找，看到了仍在路口等待的曹女士和国伟。随后，国伟跟着妻子离开。

两起失窃案告诉我们——

离开车时，记得带走贵重物品

□记者 徐翔 实习生 李红妮

昨日12时50分，于先生和朋友来到市区一家面馆吃饭，并将其所驾驶的越野车停在了面馆外的车位上。13时35分，于先生准备驾车离开，却发现车右后门玻璃被砸，放在后排座位上的一台黑色三星笔记本电脑没了。

无独有偶，市民武先生也遭遇了类似的倒霉事儿。据武先生介绍，昨日12时许他到市区某饭店吃饭，为保险起见，他特意将车停

在了一个建筑工地门口。“工地不断有人进出，还有保安看门，应该更安全。”武先生说。

13时50分许，武先生吃完饭出来走到车边，发现副驾驶位的车玻璃被人砸碎，放在脚垫上的一个挎包没了。他说，包内装有2000多元现金及身份证、银行卡等。

“晚上停车我都很注意，没想到白天也会遇到这事儿。”武先生说，他车上的车膜颜色较深，如果不紧贴车窗是很难看到那个包的。怎样才能避免车内财物被盗？

民警表示，无论是晚上还是白天，市民在停车时都应时刻保持防盗意识，车上没有值钱东西，贼就不“惦记”了。也就是说，在离车时，车主应将车内贵重物品诸如手机、提包、笔记本电脑等带走，较大件的贵重物品应设法转移或隐藏，切忌暴露在视线之内；当贵重物品不便携带或无法隐藏时，最好留在车上看管。如果车上装有报警装置，一定要养成离车时开启报警器的习惯。

(王女士获线索奖80元券)

后续报道

老排长张秀琪找到了

□记者 郑凤玲

昨日，本报以“老排长张秀琪，50年前的战友在找您”为题，报道了河北省石家庄市赞皇县的老兵李兰祥寻找转业到洛阳的老排长张秀琪的事情。

昨日一早，不少读者给本报打来电话，提供张秀琪的线索——“我们认识老排长！”

中午，记者和张秀琪的老伴刘女士通上了电话。她说，她家的电话一上午不断地响，都是向他们提供报纸上的信息的。她说，老伴非常

感谢《洛阳晚报》的报道，想不到时隔50年，竟然还能有当年的战友寻找他。

据刘女士说：张秀琪3岁就成为孤儿，16岁参军，于1966年转业到当时的洛阳地区商业局工作，如今退休在家，因为多种慢性病缠身，身体状况不是很好。尽管刘女士再三劝张秀琪不要太激动，可他还是激动得没睡午觉，手里拿着《洛阳晚报》，一边看报道，一边回忆起当年的事情。

14时，我们把张秀琪的信息

转给了《燕赵晚报》记者安迪，并请他把联系方式转给李兰祥。不一会儿，刘女士回过来电话说，李兰祥已经把电话打到她家，和张秀琪通上了话。两个老战友在电话里回忆了很多事情，聊起了当年在气象排里的许多战友。

据李兰祥回忆，当年的气象排共有18个人，有7个人留在了赞皇县，如今还有5个健在，有几个去了北京，如今还能联系上几个。他说，大家都很想念张秀琪，准备等天气好了，一起来看望老排长。

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时效实用，服务贴心。

2.洛阳手机报本地新闻资讯内容高，篇幅达到了50%以上。

定制方法：
移动用户发送短信100到10658500 订购，3元/月，不收费。
联通用户发送短信712到10653855 订购，3元/月，不收费。